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A MAGYAR SAKKSZÖVETSÉG 

HÍRLEVELE 

  

„AZ OLIMPIÁT ILLETŐEN OPTIMISTA VAGYOK”  

Interjú Balogh Csabával 

 

FIDE-delegátus, a férfiválogatott 

csapatkapitánya, a női világkupa-győztes 

indiai Divya Deshmukh edzője, a 

Nagykanizsa játékosa, a Chess Evolution 

társtulajdonosa. Balogh Csabával 

beszélgettünk a motivációról, az Európa-

bajnokságról, és arról, melyik területen 

érzi magát a legjobban. 

 

– Hogy fér bele ennyi minden az idődbe? 

– Jó kérdés. A Chess Evolution és a játék 

mostanság háttérbe szorul. Néha még egy-

egy rapidversenyen elindulok, de így van 

időm a többivel foglalkozni. 

– 2018 után vállaltál újra 

csapatkapitányi szerepet. Mi motivált 

leginkább? 

 – Mindig is közel állt hozzám ez a feladat. Játékosként, majd csapatkapitányként is jó volt a 

kapcsolatom a többiekkel. Azzal, hogy Ricsi és Péter visszatért, a célkitűzések is valamelyest 

megváltoztak. 
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– Mennyire vagy elégedett az Európa-bajnoki szereplésetekkel? 

– Harmadik kiemeltként vágtunk neki a tornának, de tisztában voltunk az erőviszonyokkal 

és azzal, hogy az elején nagy a tömörülés: az első tízből gyakorlatilag bárki odaérhet a 

dobogóra. Batumiba menet lekéstük a csatlakozást, így egy kimaradt éjszaka után ültünk 

asztalhoz az első fordulóban, és ez sajnos az eredményen is meglátszott. Bár a fiúk végig 

küzdöttek, az, hogy számunkra a kezdés nagyon rosszul alakult, megpecsételte a sorsunkat. 

A verseny felénél már tudtuk, hogy minden pontcsoportban mi végzünk majd az utolsó 

helyen a rossz, holtversenyt eldöntő számítás miatt. Egyedül a gyengébb ellenfelünk, a 

finnek elleni 4–0 javított volna a helyzetünkön, de az a meccs nem számított bele a 

tiebreak-számításba. A hetedik fordulóban Azerbajdzsán ellen szálltak el végleg az érmes 

reményeink. Az utolsó fordulóban még a 4–6. helyre feljöhettünk volna, de egy nyert állás 

megfordult, és végül a 7–11. helyen zártunk, amivel nem lehetünk elégedettek. 

– Hogyan tovább? 

– Bár még tíz hónap van az olimpiáig, már most úgy érzem, hogy időzavarban vagyunk. 

Tíz hónap nagyon gyorsan el tud repülni. Az Eb-n elért eredmény ellenére optimista 

vagyok, tanulságos volt nekem is ez a verseny. Tisztább képet kaptam arról, hogy kinek 

miben kell segíteni a következő időszakban. 

– Font Gusztáv 14 év után távozott a FIDE-delegátusi posztról. Az, hogy tőle vetted 

át a stafétabotot, ráadásul egy ilyen hosszú ciklus után, mennyiben járult hozzá a 

döntésedhez? 

– Néhány éve már felmerült, hogy esetleg megöröklöm tőle a pozíciót, de aztán Budapestre 

került az olimpia, amiben Gusztinak óriási szerepe volt, így mindenkinek az tűnt a 

legelőnyösebbnek, ha ő marad az esemény végéig. 

– Akadt már delegátusi feladatod? 

– Az Európa-bajnokság alatt volt ECU-ülés, illetve decemberben a FIDE online tartja az 

éves gyűlését. Ezeken kívül néhány apróság volt, amiben közben kellett járnom. 

– Amikor nagyobb versenyeken egyszerre kell eleget tenned a csapatkapitányi és a 

delegátusi teendőidnek, mennyire tudod összeegyeztetni őket? 

– Az ülések általában a szabadnapokon vagy délelőttönként vannak. Batumiban ez nem 

okozott gondot, de az olimpián, amikor többnapos kongresszus is lesz, biztosan 

logisztikázni kell majd.  

– Sikerült már kapcsolatokat építened? 

– Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy sok kapcsolatom megvolt már, több vezetőt 

jól ismerek régről személyesen is. Ez volt egyébként az egyik oka annak, hogy az én nevem 

merült fel erre a posztra. 
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– Komoly edzői sikereket is elértél a közelmúltban, hiszen a te tanítványod nyerte a 

női világkupát. 

– Igen, Divyával már egy éve foglalkozom, de most hoztuk csak nyilvánosságra. 

– Melyik szerepben érzed magad a legjobban? 

– Komolyabb delegátusi feladataim még nem voltak, de ha választanom kéne a 

csapatkapitányi és az edzői teendőim között, nem tudnék. A kettő remekül kiegészíti egymást. 

 

 

 

Megújult az Elnökség 

Új alelnöknek Bea Zsoltot, eddigi Elnökségi tagot, a Nemzeti Sportügynökség gazdasági 

főigazgatóját választotta a Közgyűlés. Az új elnökségi tagok Kisfaludy László (miniszteri 

biztos, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem tanácsadója, volt köznevelési helyettes államtitkár), 

Mihályfi Gábor (az ajkai Bányász Sportkör sakkszakosztályának vezetője), Novák Miklós 

(MOB nívódíjas sportújságíró), dr. Packosz Nikiforosz (jogász és rendőrtiszt, köztársasági 

elnöki tanácsadó),  Tompa János (nemzetközi mester, aranykapitány, FIDE Senior Trainer, 

a 2024. évi budapesti Sakkolimpia delegációvezetője, sakktörténész), valamint Vidovszky 

Ferenc (vállalkozó, a Riverside nemzetközi kockázatitőke-befektetési társaság társalapítója, 

a dunaalmási Öregmalom Sakk-kör vezetője) lettek. 

 

Mészáros Gyula nemzetközi mester lett az Edzőbizottság elnöke 

Egyre nagyobb szükség lenne már olyan tananyagokra, amelyek nevelőedzőknek 

kiajánlhatók, illetve a sakkiskolákban oktathatók, valamint az edzők továbbképzését is 

szervezni kell. A feladatok ellátására, és így az Edzőbizottság vezetésére Mészáros Gyulát 

kérte fel az Elnökség. 

 

Csonkics Tündét a FIDE beválasztotta a Szociális Bizottságának tagjai közé  

A Social Commission – magyarul Szociális Bizottság – feladata, hogy a sakkot társadalmi 

fejlődési eszközként használva pozitív változást idézzen elő világszerte. Gyakorlatilag a sakk 

társadalmi misszionáriusaként működik, mely elsősorban az esélyegyenlőséget, 

gyermekvédelmet, idősek támogatását, rehabilitációt és mentális egészséget tartja szem előtt. 

 

SZEMÉLYI HÍREK 
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Új versenyszabályzat lépett életbe 

Az új versenyszabályzat a két régi összevonásával készült, amely következetesebb és 

korszerűbb az előzőnél, illetve komoly hiányosságokat is pótol. A szabályzat a Versenybíró 

Bizottság és az Elnökség jóváhagyásával közzétételre került, az MSSZ oldalán az 

Általános szabályzatok menüpont alatt megtalálható. 

 

A szövetség idén is kiosztotta a díjait 

2025-ben életművéért Maróczy-díjat vehetett át Orsó Miklós, a magyar sakkozásért tett 

szolgálataiért Barcza-díjat Czingler Sándor, és az utánpótlásnevelésért végzett munkájáért 

Bagonyai-díjat Korpics Zsolt. 

 

Újabb tagszervezettel bővült az MSSZ 

A Tokaji Sakk Egyesület kérte tagfelvételét a Sakkszövetségbe, amelyet az MSSZ 

elfogadott. 

 

 

 

A Tuxera ANSK nyerte a Szuperligát  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BELFÖLDI VERSENYEK 

SZÖVETSÉGI HÍREK 

 

 

A Tuxera Aquaprofit 

Nagykanizsai Sakk 

Klub csapata 17. 

alkalommal nyerte 

meg a legrangosabb 

hazai bajnokságot, 

miután egész évben 

nem talált legyőzőre. 
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Simon Botond és Mikó Nóra az idei ovis magyar bajnok 

Május 24-én rendezte a Magyar Sakkszövetség az Óvodás Országos Bajnokságot 

Esztergomban. A fiúk versenyében 42-en mérték össze tudásukat, a lányok között 8-an 

indultak. Simon Botond 6 ponttal, Mikó Nóra 6,5 ponttal végzett az élen. 

 

Parasakk Magyar Bajnokság – immár ötödször 

Az idei verseny nem csupán rekord létszámú nevezőt hozott, de meglehetősen izgalmasra is 

sikerült, mivel az utolsó forduló előtt még négyen is versenyben voltak az összesített 

aranyéremért. A tornát végül az első kiemelt Zámbó Zoltán FIDE-mester nyerte, immáron 

negyedik alkalommal. Mögötte a versenyen először induló Csúri Szilveszter és Máté Balázs 

végzett. A látássérültek kategóriájában Zámbó Zoltán nyert, a hallássérültek között Máté 

Balázs végzett az első helyen. A mozgássérültek kategóriájában Lengyel László nyakába 

akasztották az aranyérmet, a női és az ifjúsági díjat pedig a hallássérült Farkas Virág vitte 

haza. 

 

Május végén véget ért a Csapat Diákolimpia  

Szombathelyen került megrendezésre a Csapat Diákolimpia döntője, amely a legnagyobb 

létszámú utánpótlás verseny volt idén. A tornán 109 közoktatási intézmény 526 tanulója 

mérte össze tudását három korosztályban. Az alsós, felsős és középiskolás csoportokban fiúk 

és lányok külön versenyeztek.  

 

Több korosztályos bajnokot is avattak a miskolci rapid ob-n 

Idén is Miskolc adott otthont a Korosztályos Rapid Országos Bajnokságnak június 7. és 9. 

között. Az egyéni versenyen 350-en indultak a különböző korosztályokban, míg csapatban 

közel 300-an ültek asztalhoz. Az U18-as fiúknál Kolimár Kristóf (Sentimento Ajka BSK) 

lett a bajnok, a lányoknál Kovács Réka (Géniusz SE Tata–Naszály) bizonyult a legjobbnak. 

A csapatversenyt a Sentimento Ajka BSK nyerte. 

Az U16-os fiúknál Csernyik Márk (Aquaréna Kőbánya SC), a lányoknál Bíró Beáta 

(Debreceni Egyetem Atlétikai Club) állhatott fel a dobogó legfelső fokára. 

U14 kategóriában Sinóros-Szabó Dániel (Géniusz SE Tata-Naszály) és Illés-Nagy Nóra 

(Tóth László SE Kecskemét) sem vesztett játszmát, így az övék lett az aranyérem, míg 

csapatban hibátlan mérlegének köszönhetően a TFSE lett a bajnok. 

 



A Magyar Sakk Szövetség hírlevele                                                                                   2025/2. szám 

 
 

 

6 

 

További győztesek: Li Changxing (Városgazda Utánpótlás Akadémia, U12 fiú), Horváth 

Adél (Aquaréna Kőbánya SC, U12 lány), Krisch Bálint Róbert (MTK, U10 fiú), Kiss Léna 

(Haladás VSE, U10 lány), Szakács László (Bajnok Sakkiskola SE, U8 fiú), Mikó Nóra 

(Grund64, U8 lány), Nyíregyházi Egyetemi SE I. (U10 csapat). 

 

Mészáros András nyerte a Szenior Magyar Bajnokságot 

Az ajkai, Káposztás Miklós emlékére rendezett 26. Magyar Szenior Bajnokságra 22 játékos 

nevezett. A kilencfordulós, svájci rendszerű tornát 7,5 ponttal Mészáros András nemzetközi 

mester nyerte, aki ezúttal egyszer sem talált legyőzőre, és végül 2290-es performansszal 

zárta a bajnokságot. A második helyet Pásztor Ferenc FIDE-mester szerezte meg 6,5 

ponttal, míg a harmadik helyezett Gagik Hecsumnjan lett, szintén 6,5 ponttal. 

 

Rekordmezőny Ajkán – Balog Imre és Kovács Klára a rapid magyar bajnok 

A X. Csaba Árpád Emlékversenyen – amely egyben a Nyílt 

Magyar Rapid Bajnokság is volt – 294-en ültek asztalhoz, 

amely rekordszámú indulót jelentett. A tavalyi ezüstérme 

után idén Balog Imre nagymester szerezte meg a rapid 

magyar bajnoki címet; ezúttal veretlen maradt, és 8 ponttal 

zárta a versenyt. A második helyen Kaczur Flórián 

nemzetközi mester végzett 7,5 ponttal, a bronzérmet pedig 

idén is Prohászka Péter nagymester nyakába akasztották, 

aki szintén 7,5 pontot szerzett. 

A nők között Kovács Klára, női nemzetközi mester végzett 

az élen 6,5 ponttal, az ezüstérmes Gaál Zsóka, női 

nagymester lett 6 ponttal, míg a harmadik helyet Terbe 

Zsuzsanna, női nemzetközi mester szerezte meg – szintén 6 

ponttal. 

 

Gledura Benjámin és Karácsonyi Kata a villámbajnok 

Szeptember 6-án 188-an ültek asztalhoz a Magyar Nyílt Villámbajnokság 13 fordulós 

elődöntőjében, akik közül a legjobb 12 juthatott be a körmérkőzéses döntőbe. A 25 nevező 

hölgy közül a legjobb eredményt Karácsonyi Kata és a 16 éves Szarvas Nóra érték el 8,5 

ponttal, a jobb Buchholz Katának kedvezett. A női bronzérem Kovács Kláráé lett. 

 

 

 



A Magyar Sakk Szövetség hírlevele                                                                                   2025/2. szám 

 
 

7 

 

A döntőbe (az elődöntős helyezés sorrendjében) Bánusz Tamás, Kozák Ádám, Balog Imre, 

Mihók Olivér, Antal Gergely, Pásztor Balázs, Lizák Péter, Prohászka Péter, Gledura Benjámin, 

Bálint Péter, Palczert Mátyás és Marosi Levente jutottak be. Bálint Péter és Marosi Levente 

végül nem tudták vállalni a játékot, helyüket Korpa Bence és Udvardi Zalán vették át. A 11 

fordulós körmérkőzésen Gledura Benjámin szoros küzdelemben, 8,5 ponttal bajnok lett, 

egymás elleni játszmájukban legyőzve a 8 ponttal végző, többszörös rapid magyar bajnok 

Balog Imrét. A bronzérmet 7,5 ponttal Bánusz Tamás vehette át.  

 

 

 

 

Egy 4. és egy 5. hely az idei Mitropa Kupán 

A Bodrogi Bendegúz, Juhász Ágoston, Palczert Mátyás, Pásti Áron, Pásztor Balázs összetételű 

magyar csapat a nyílt versenyben 3 győzelemmel, 4 döntetlennel és 2 vereséggel az 5. helyen 

végzett Szlovákiában. A legjobb pontszerzőnk Juhász Ágoston lett, aki nem talált legyőzőre 

az egész tornán, 9-ből 7,5 pontot szerzett, és tábladíjat is átvehetett.  

A nők versenyében a Demeter Dorina, Sulyok Eszter, Terbe Julianna, Terbe Zsuzsanna és 

Tóth Lili alkotta egység 5 győzelemmel, 2 döntetlennel és 2 vereséggel minimális táblapont-

különbséggel elmaradva a bronzérmes olasz csapat mögött a 4. helyen fejezte be a tornát. 

 

A magyarok a 15. helyen zártak a rapid csapat vébén, Rapport ezüstérmes lett blitzben 

Londonban rendezték meg június 11. és 15. között a Rapid és Blitz Csapat-világbajnokságot, 

amelyen 116 nagymester, köztük több sakklegenda is megmérettette magát. Magyarországot a 

Balogh Csaba, Kozák Ádám, Kántor Gergely, Erdős Viktor, Gaál Zsóka, Marton-John Álmos 

Kiran és Ruck Róbert alkotta gárda képviselte. Rapport Richárd a harmadik helyen kiemelt 

kazahsztáni KazChess csapatában szerepelt, Gledura Benjámin pedig az Ashdod Elit Chess 

Clubot erősítette. A rapid versenyszámban a magyar csapat 6 győzelemmel, 2 döntetlennel és 

4 vereséggel a 15. helyen végzett, a legjobb pontszerzőnk Gaál Zsóka lett. Rapport csapata a 

12. helyen zárt, Gleduráé pedig a 10. pozíciót elfoglalva fejezte be a tornát. 

Blitzben csapatunk 8 győzelemmel, 2 döntetlennel és 3 vereséggel az 5. helyen végzett a 

csoportjában, és ezzel épphogy lemaradt a továbbjutásról. Itt a legjobb pontszerzőnk Kozák 

Ádám lett, aki a 13 játszmájából 11-et megnyert, és egyszer remizett. A KazChess egészen a 

döntőig menetelt, ahol végül kikapott a WR Chess Team ellen, így Rapport nyakába ezüstérem 

került a verseny végén. 

 

KÜLFÖLDI VERSENYEK 
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Hetedik helyen végzett a 17. IBCA Sakkolimpián a magyar csapat 

A Nemzetközi Braille Sakkszövetség sakkolimpiája a világ vak és gyengénlátó játékosainak 

legnagyobb nemzetközi tornája, amelyet idén a szerbiai Vrnjačka Banján rendeztek meg, 22 

ország részvételével. A magyar csapatot Zámbó Zoltán, Csúri Szilveszter, Élő István, 

Szilágyi Sámuel Attila, Voján István és Vilics Hanna képviselte. A kilenc forduló 

mindegyikében négy játékos ült asztalhoz a csapatból, és a magyar együttes végül négy 

győzelemmel, két döntetlennel és három vereséggel a 7. helyen zárt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezüstéremmel tért haza az U18-as fiú csapat az Európa-bajnokságról 

Szlovéniában, Terme Čatež városában rendezték meg mindkét nemben az U12-es és U18-as 

csapat-Európa-bajnokságot, amelyen 18 ország 63 csapatában 220 fiatal játékos ült 

asztalhoz. Magyarország minden kategóriában képviseltette magát, de a legszebb sikert a 18 

éven aluliak mezőnyében a Bodrogi Bendegúz, Földes Márton, Kolimár Kristóf, Palczert 

Mátyás, Turcsányi Vince összetételű gárda érte el, amelyik az előkelő második helyen 

végzett. Mátyás és Kristóf a torna végéig megőrizte veretlenségét, miután négy győzelem 

mellett három döntetlent játszottak. 

Az U18-as lánycsapat (Király Lilla Virág, Nandin-Erdene Davaademberel, Tóth Lili) a 6. 

helyen zárta a versenyt, a 12 éven aluliaknál a Horváth Adél, Mikó Bíborka és Vadkerti Anna 

alkotta együttes a 10. helyen végzett, míg ugyanebben a korosztályban a fiúk (Hegedűs 

Bernát, Ilkó-Tóth András, Li Changxing, Marton-John Álmos Kiran, Minga-Nagy Ábel Inti) 

a 7. helyen fejezték be a viadalt. A kisebbek közül Inti úgy szerzett 5,5 pontot, hogy ő sem 

talált legyőzőre. 
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Ilkó-Tóth András bronzérmes lett a Rapid Korcsoportos Európa-bajnokságon 

Augusztus 5-7. között rendezték meg a 

Rapid és Blitz Korcsoportos Európa-

bajnokságot Görögországban, 

Szalonikiben. A versenyen összesen 36 

nemzet vett részt, legnagyobb létszámmal 

a görög, ukrán és lengyel csapatok 

szerepeltek. A magyar csapatot Kolimár 

Kristóf, Ilkó-Tóth András, Csontos Áron, 

Bod Márton, Vadkerti Vince, Kása 

Barnabás, Hogyinszki Márk, Szakács 

László és Kövesdy Emese Mária 

képviselték. A versenyre több szülő is 

elkísérte a fiatalokat, ami külön öröm volt, 

és bár a körülmények nem voltak mindig 

ideálisak, a gyerekek kitartóan és 

sportszerűen küzdöttek minden egyes 

partiban. 

A rapid versenyben a legeredményesebb játékosunk Ilkó-Tóth András lett, aki a 12 éves fiúk 

között 6,5 ponttal a 3. helyen zárt. Blitzben többen is az első tízben végeztek. Hogyinszki 

Márk és Ilkó-Tóth András 7. lett, míg Bod Márton és Kolimár Kristóf a 8. helyet szerezték 

meg saját kategóriájukban. 

 

Zámbó Zoltán lett a legeredményesebb az IBCA Rapid Világbajnokságon 

Augusztus végén 47 játékos, köztük Csúri Szilveszter, Élő István, Filep Roni, Szilágyi 

Sámuel és Zámbó Zoltán ültek asztalhoz Lengyelországban, az IBCA Rapid 

Világbajnokságon. A legeredményesebb magyar Zámbó lett, aki nagyon jól kezdett, így a 

verseny felénél még 5-ből 4,5 ponttal a második helyen állt, majd jött a neheze, és végül 5,5 

ponttal a 10. helyen zárt. 

 

Rapport, Szjugirov és Gaál a Grand Swiss-en 

Hárman képviselték Magyarországot a Grand Swiss-en, amely kulcsfontosságú állomása 

volt a világbajnoki ciklusnak, hiszen mind a nyílt, mind a női verseny első két helyezettje 

kvalifikációt szerzett a világbajnokjelöltek tornájára. A nyílt szekcióban Rapport végig 

kiegyensúlyozott játékot mutatva a 12. helyen végzett, és 6-tal növelte Élő-pontszámát, míg 

Szjugirov 5,5 ponttal zárt. Zsóka a nők versenyében Szjugirovhoz hasonlóan szintén tartotta 

az 50%-ot, amely a 28. helyre volt elég. 
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A nyílt versenyt a holland Anish Giri nyerte 8 ponttal, második helyen pedig Matthias 

Blübaum jutott a világbajnok-jelöltek közé. A hölgyek mezőnyében az indiai Vaishali 

Rameshbabu és Katyerina Lagno egyaránt 8 pontot gyűjtöttek, így ők kvalifikálták 

magukat. 

 

Három magyar az U8-U12-es világbajnokságon 

Kazahsztánban, Almatiban rendezték meg az U8–as, U10-es és U12-es korosztályos 

világbajnokságot, ahol mindhárom magyar versenyző a középmezőnyben végzett. Medvegy 

Mária a 12 éven aluli lányok között 11-ből 6,5 pontot szerzett, míg a 10 éven aluli fiúk 

versenyében László Botond 5,5 ponttal, Krisch Bálint pedig 5 ponttal zárt. 

 

Albánia adott otthont az U14-U18-as világbajnokságnak 

Durresben 83 ország 717 versenyzője ült asztalhoz, köztük 282 címviselő, ami jól tükrözte 

a mezőny kiemelkedő színvonalát. A magyar küldöttség tagjai Wang Luomeng (U14 lány), 

Bod Márton és Csányi Simon (U14 fiú), Dorner Ilona (U16 lány), Karácsonyi Bánk (U16 

fiú), Király Lilla Virág (U18 lány) és FM Turcsányi Vince (U18 fiú) voltak. A 

rajtszámuknál előrébb végezni Vincének, Lillának és Simonnak sikerült. 

 

Egy 11. és egy 12. hely a csapat Európa-bajnokságon 

Bár a Rapport Richárd, Lékó Péter, Gledura Benjámin, Szanan Szjugirov, Bánusz Tamás 

alkotta férfi csapat a 3. helyen volt kiemelve a csapat Európa-bajnokságon, egy 

balszerencsés kezdés után a 11. helyen végzett négy győzelemmel, három döntetlennel és 

két vereséggel. Rapport veretlenül zárt, és kiemelkedő teljesítményének köszönhetően 

aranyérmes lett első táblán. A nők a Gaál Zsóka, Nomin-Erdene Davaademberel, Papp 

Petra, Terbe Julianna, Karácsonyi Kata összetételű csapattal öt győzelemmel és négy 

vereséggel a 12. helyen fejezte be a tornát. 

 

Magyar sikerek a klubcsapat EB-n 

A romániai bejegyzésű Superchess csapatának győzelmével zárult a 2025. évi európai 

klubcsapat-EB, miután a világbajnok Gukesh-t is soraiban tudó együttes mind a hét 

meccsét megnyerte. A Nagykanizsa a rajtszámának megfelelően az 5. helyen végzett, az 

MTK a 16. helyről rajtolva a 12. helyre futott be, míg a Rapport Richárdot is a soraiban 

tudó török Bavegan Pendik a negyedik lett. Csapataink derekas helytállása mellett 

Rapportot Élő-nyerése még előrébb repítette a világranglistán, míg Gledura a harmadik 

táblán megszerezte az egyéni első helyet is. 
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Hatodik éve dolgozik szoros együttműködésben a Magyar Sakkszövetség a 

LearningChess-szel, és ez a kapcsolat a közeljövőben különösen fontos szerepet 

kaphat. Közös cél ugyanis, hogy az iskolai sakkoktatás minél szélesebb körben 

elterjedjen Magyarországon. Erről is kérdeztük Pallagi Jánost, a program alapítóját. 

 

– Eddig hányan csatlakoztak a LearningChesshez? 

– Jelenleg a sakk-klubok háromnegyede, azaz 164 

egyesület, valamint 180 belföldi és 14 külhoni iskola 

használja a programot. 

 

– Hogyan sikerült elérni, hogy ennyien taggá váljanak? 

– Ennek három fő oka van. Egyrészt a Magyar Sakkszövetség oldaláról elérhető a program, 

így a klubok tudomást szereznek róla. Másrészt akik kipróbálják, hasznosnak találják. 

Például nemrég egy csornai iskola csatlakozott hozzánk, ahol 230 licencet adtunk ki. 

Harmadrészt pedig azoknak az iskoláknak és egyesületeknek, amelyek szervezett 

sakkoktatás keretében, magyar nyelven használják, ingyen adjuk a programot.  

 

– Mit gondol, milyen szerepe van a sakkoktatásnak az iskolákban? 

– Valamilyen módon mindenképpen fejleszteni kell a gyerekeket, és erre ma már számtalan 

lehetőség kínálkozik. Fiatalabb korban játékosan, logikai feladatokkal – mi erre hoztuk létre 

a LogiqBoard rendszerünket. Később pedig a sakk válhat egy kiemelkedő eszközzé, hiszen 

régen az általános műveltséghez tartozott, hogy valaki tudjon sakkozni. 

 

– Ha jól tudom, több nyelven is elérhető a rendszer. 

– Így van, jelenleg kilenc nyelven, és most tervezzük a tizedik, a tamil bevezetését. Indiával 

nagyon erősek a kapcsolataink, és mivel hatalmas piacról van szó, ez különösen izgalmas 

kihívás számunkra. 

 

–  A külföldiek hogyan találnak a programra? 

– Bár havonta jelennek meg új online sakkoktató oldalak, tehát hatalmas a konkurencia, a 

Google-ben az organikus találatok között már évek óta a harmadik helyen szerepelünk, 

méghozzá mindenféle marketingtevékenység nélkül. Ezen kívül szájról szájra terjed a 

hírünk.  

 

– Mire a legbüszkébb az eddig elért eredmények közül? 

– Talán arra, hogy ma már vannak olyan ifjú tehetségek, akik nálunk tanultak, és 

korosztályos magyar bajnokok lettek. De az is nagyon jó érzés, hogy világszerte elismert a 

programunk. 

ELŐTÉRBEN AZ ISKOLAI SAKKOKTATÁS 

Interjú Pallagi Jánossal 
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– Mik a jövőbeli céljaik? 

– Bár a számok biztatóak, de ha azt nézzük, mennyi iskola van, még mindig van hová 

fejlődni. A terveink között szerepel, hogy minél több intézményt bevonjunk a programba, 

ami egybeesik a szövetség elképzeléseivel is. Emellett a megnyitási repertoárunkra épülő 

puzzle-fejlesztésen dolgozunk, amely azok memorizálását segíti elő. 

 

 
 

 

 

IM 

Bodrogi Bendegúz 

FM 

Csontos Ádám 

Szukics Ádám 

Gáthi Donát 

WFM 

Davaademberel Nandin-Erdene 

Kovács Réka 

CM 

Kiss Viktor 

Dr. Bálványos István 

Ilkó-Tóth András 

IA 

Aux Liliána Alexandra 

Kása Attila 

FA 

Sármási Péter 

 

 

ÚJ CIMBIRTOKOSAINK 
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FT 

Hajnal Zoltán 

AO 

Seres László 

 

 

 

 

Dr. Kántor Sándor  (1934-2025) 

Balázs András  (1953-2025) 

Kelemen Gábor  (1963-2025) 

Darvas Ferenc  (1950-2025) 

 

Köszönjük a figyelmet! 

AKIK MÁR NINCSENEK KÖZÖTTÜNK 


